



В городе Чайковском перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на дачу взятки инспектору ГИБДД

В следственном отделе по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 46-летнего жителя города Чайковского в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, что 12 мая 2016 года на автодороге «Кукуштан - Чайковский» мужчина, управляя автомашиной «КамАЗ», будучи ранее лишенным права управления транспортным средством, был остановлен сотрудниками ГИБДД. Преследуя цель избежать ответственности за совершенное правонарушение, водитель предложил инспектору ДПС взятку. Преступление не было доведено обвиняемым до конца по независящим от него обстоятельствам, так как сотрудник полиции принять денежные средства отказался.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1050668>